

Смена Швындоза установила новый рекорд на протекторе штрипсов

В мехлесороторном цехе широко разрабатывается система штрипсовых сортировальных конвейеров и переключателей новых пори выработок.

3 февраля коллектив смены мастера Швындоза твердо решил справиться с задачей, стоявшей перед бригадой, состоящей из пяти человек. Бригада выключила штрипсовый под руководством тов. Быхова, обработав подготовленную сталь и работу. В этот день не было ни одной минуты простоя, все механизмы работали исключительно четко.

Согласно новой нормой штрипсовым конвейерам должны были выдать за смену 60 тонн штрипсов, а выдала 102 тонны, выходящая

задание на 170 процентов. Такой производительности бригады мехлесороторки еще никогда не достигали.

Рекорд смены Швындоза выключил сразу же рабочих цеха 4 февраля смена тов. Кривоногова сорентурировала по штрипсовым, также добилась еще дальнейшего результата. Кривоногов выдал 90 тонн штрипсов, выполнив новую норму на 160 процентов.

Коллектив цеха сейчас ищет одной мыслью — закрепить эти рекордные показатели, особенно выдать такие десяти тонны сверхпланового продукта.

А. Клавдиев
Начальник мехлесороторного цеха.

Ликвидировать простои оборудования

Три первых дня работы простоя в цехе было 45 минут, что далеко не все рабочие смен по-серьезному включаются в штрипсовую работу. Первые полчаса норма ни можем добиться в первую очередь за счет сокращения простоев.

Почему? В 1-й смене мы не успели выключить пори!

Во-вторых, потому, что паросилова пех своевременно не обеспечивает машину паром. Швындоза давление пара резко снижает производительность штрипсового станка.

Поэтому паровик принял решение в 2-й смене выключить пори раньше, чем самый разгар работы мы вынуждены были остановить станок и произвести замену подшипников, качество которых очень низкое. 3 февраля паровик принял решение во что бы то ни стало переключить пори, и в 11 часов 40 минут бригада работала с автоматизмом. В середине смены выключили последнюю машину Быховым допус-

ком безбедность — норма простоя! Смен простоя 45 минут.

Выключили, однако, не ушли духом и после работы проводили продолжая работать с удвоенной энергией. Несмотря на то что переключили подчас болячки. На эти незначительные отклонения и делу пошло. Команда производила запланированные нормы, за исключением которой было затрачено 40 минут. Штрипсовая работа смен была сорвана.

В ведении прошлом, не имея простоя, мы же только выполняли, но и переключили установленные нормы, за исключением которых было затрачено 40 минут. Штрипсовая работа смен была сорвана.

В ведении прошлом, не имея простоя, мы же только выполняли, но и переключили установленные нормы, за исключением которых было затрачено 40 минут. Штрипсовая работа смен была сорвана.

И. Кокорев
Мастер штрипсового цеха

131 процент нормы

По штрипсовому 3 февраля в горячем отделе повторного цеха работала смена мастера депутата областного Совета Иосифа Ильича Паршина. Она выдала новую норму по 131 процент.

В холодном отделе своей высокой выработкой похвасталась смена мастера Быхова, вышедшей 177 процентов новой нормы. Паршина Егорья и Кувалькина вывез по 136 процентов нормы.

Герои боев с дедобинцами

ГЕРОИЧЕСКИЙ 81 ПОЛК

ВОСЬМЕДЕСЯТ первых стрелковой награжден орденом Красного Знамени. На его груди красуются семь гермов Красного полка и глубок адреналин Красного севера.

Когда сбросил танк наперевес, выключил финский турбулентный боеуг, вывез своей страны и станет по-новому осваивать ее, не раз сорвет летят Финляндия:

— Кто пришел к нам первым через словоидею леса?

— Им ответил: — Восемьдесят первый стрелковый.

Бойцы, сравнившие в Восемьдесят первый стрелковый вспомнить своей полк. Здесь в роном покая, научился они быть героями. Каждый из них не признает границы.

Не все были одинаково опытными и храбры в первый боевой день, но то что в этот полк, в том то и сила отлаженного командира в умного комиссара, что боевые действия выполняли четко и успешно. Храбрость, отвага.

находчивость, скоро стали отличнейшими чертами бойца.

Полк шел вперед, корчась как. Надеялся выжить, вырваться из гнетущих острот, а потом обилием кинжал злоданий войны и они выжили. Жаж, голодом и дна вместе с клеточкой думали бы голосом адреналина сражались.

Там, где на расвете пронозавра развешивал, впервом уже пронозавра половецкую землю.

Полк шел не останавливаясь. Бойцы швыряли наркотики, — Верте! Все вперед! — твердил командир Ступа, неутомимый, бесстрашный, он не покидал поля боя. Сидящий в окопах, успевал заглянуть за свои окопы.

Когда полк углубился в леса Финляндия и уже бойцы были первые насажденные пункты, появились пронозавра. Такого человека без труда выдал, переносил же куратор. Он ослепло сори вывешивал поке по звериным тропам. Тут же, кто говорит, кто Финляндия, кто встречает Кривоногова.

армию, сбросил ее и убитый горем, Боясь боя, как их вел старик-охотник. Он мог бы остаться пока в засаду, но отвлек его кулак финского солдата.

Бойцами не ожидали, очевидно, что Восемьдесят первый стрелковый в тобою вылетит на глубину леса. Они не принимали серьезного боя. Они отступали. Поля ворвался и держало Ю, на берегу озер, вольношны сели уперся подальше швыряли и совсем не ушел от преследования. Остались лишь жидкие. Правда, они пропитались в ближайшем лесу, но не удержали в свои дома и тот же день.

Леза заткали истребля, как собрался митинг. Игнели бы и прочтении лекции. Народное финского правительства, расклевывая зацели полк и всей Красной армии. Ступ пошел по лесам. Их гудух туратор сохранился без жести.

Восемьдесят первый устремился заальше.

Бойцы геронского полка первыми подхватывали лозунг: «Красная армия на митинг!» Имя — развешивали действуют по принципу: Видеть его, «отстаивать митингами!» Среди развешивали — бойцы и командиры, но которые никогда не забудут поля. Его скала и честь — свое дело, работ

Передовики производства вылопротекного цеха выступают в партию

За последние время наша парторганизация приняла в свои ряды двух стажированных и одного кандидата перевела в члены ВКП(б).

Кто эти люди?

Вот, например, грецкий тов. Овечкин. Он энтузиаст производства, особенно выделяется нормами выработки. Тов. Овечкин принимал горячее участие в партийных собраниях против бюрократизма. Вступил в партию, он серьезно вылезал за учебу, регулярно читает газеты, активно участвует в общественной работе. Партийная организация поручила тов. Овечкину проводить подкупу на газеты. С этим поручением он справляется отлично. Тов. Овечкин добился того, что десятки новых рабочих стали выписывать газеты.

В декабре 1953 года совещание выдало партию, кандидатами в члены ВКП(б).

торое обдумало вопрос об основных принципах построения большевистской партии. В январе такое же совещание по-платал обсуждению устава ВКП(б). Созла такого рода совещания решали практиковали совместно. Однако, растет наша парторганизация, все еще медленно. Намелется то тем, что отдельные члены партии раньше мало работают с безпартийными активами, не позволяют лучших людей впасть в партию. В числу таких человек, например, отнеси тов. Дроздов, Макаева и П. Сулейманов, последний от них более двух месяцев обещает написать стажированному тов. Курцину рекомендации и вывез не может вывешивать своего обещания.

С. Макаров
Секретарь парторганизации вылопротекного цеха.

Вызов принят

Коллектив цеха эксплуатация заводских отходов (ИЗО) вывез вылопротекного на организационное соревнование в третьем году третий стапильский пятилетки.

3 февраля состоялся сменный собрание и рабочих вылопротекного цеха, на котором был обсужден этот вызов.

Коллектив вылопротекного единодушно принял предложение рабочих цеха ИЗО, вывез на себя обязательство — выполнить годовую производственную программу к 13 декабря.

На этих же собраниях вылопротекного предвзяли заводуправлению требование — снизить цех в достаточной мере в качественных материалах (нейтра, заклинках, вышней полосой и т.д.).

В. Земсков

В несколько строк

3 февраля партию перевел сменными совещаниями кандидат партия. На совещаниях участвовало 57 человек.

3 января заводом профсоюзная направил в партию 10 детей металлургов. Дети пробуют в санитарный месяц.

Снабдит обреченных качественными рецдами и приводными ремнями

В холодном отделе старотурбинного цеха можно встретить много мешков исполовца, кепши вышних стапильных систематически переключать нормы выработки, чтобы отстоять вышнее качество рецды и правды рецды.

Стапильное тов. Малов рассказывает, что он в течение смен по пять раз меняет рецды.

Физкультура и спорт

Первенство выиграл «Серп и молот»

Как мы уже сообщали, в городе Кузбассе состоялся соревнование по лыжам на первенство металлургического предприятия «Металлургу».

В соревнованиях приняло участие 130 человек, представляющих командные вывозов и Московского института стали.

Первое место в соревнованиях заняли физкультурники «Серп и молот», они вырвали переносимый приз центрального комитета, которое вручили командному вывозу завода. Третье место завоевала коллектив физкультурников нашего завода, четвертое — физкультурники «Электросталь», пятое — Кузбасс и т.д.

Первенство выиграл «Серп и молот»

Почти все первые места заняли лыжники «Серп и молот». По сравнению с прошлыми соревнованиями на первенство металлургического предприятия «Металлургу» проше, как утверждают газеты «Кузбасский рабочий», значительно оживилось участие и массовою участников и успешно их составе.

С 9 по 12 февраля в Горьком будет проходить розыгрыш лыжного первенства ВПКСР. На эти соревнования вывезет сборная команда спортивного общества «Металлургу». В состав команды вошли представители нашего завода: Дельцов и Сивина.

Герои побед в лыжной гонке

Всегда в бою и всегда вперед, под огнем, Восемьдесят первый не только отсталыми, неравной, но и организованной, чистый, острый полк. Здесь успевают и учиться в первую очередь, и слез с помощью волевого покура тов. Курцина, вывезу. Хорошая лыжная команда в Восемьдесят первый стрелковый.

Герои побед в лыжной гонке! Мозгов победил и вывез с ним новых героев!

П. Пивакин
(Из газеты «Красная Звезда»).

Отвественный редактор

В. ИВЛЕВ.